
奈良県ダンススポ－ツ連盟 ２０２２年度第２回理事会（拡大役員会）議事録 確定版（6/10）

日時  ２０２２年 ６月 ５日（日） ９時３０分～１１時４０分

場所  三の丸会館 研修室

出席者  理事・・・大江 偉夫  阪田 麗二  伊東 勝  上田 紀代子  小野村 順子

大杉 真理  笠井 敏雄 佐野 信哉  島 陽子 白波瀬 利光   

監事   内田 一広

参与・・・阪田 君子

顧問  

欠席者 奥田 徹  梶原 美由姫 川本 裕香 下垣 都博 明正 和夫

本理事会の理事の出席者は１０名で、在籍理事１５名の過半数となるため、規約２７条に基づき、理事会の成立

が確認された。

議事

１．前回議事録の確認

① 前回の理事会議事録がメ－ルで確認された通りで承認された。（別紙配布済み資料参照）

２．理事の役割分担の件

① 別紙資料通りで理事の役割分担が確認された。（別紙資料参照）

② 笠井氏から、ねんりんピックの担当を伊東氏に移管してはとの提案があり、１年かけて伊東氏に引

き継いでもらうこととした。担当笠井氏、伊東氏

③ ダンス連盟加入者の高齢化対策として、当連盟で全くの初心者向けダンス教室を開催し、その中か

ら若い人のダンス連盟への入会を図ってはとの意見があった。初心者向けダンス教室の具体的に方

法として、月例ダンスパ－ティ－の前後などの時間と場所を活用してはとの意見があった。また、

開催情報発信にＳＮＳ（インスタグラム）を活用してはとの意見があった。毎週開催する場合は開

催場所の確保、指導員は複数人で交代する指導方法の採用などが必要との意見があった。本項は初

心者向けダンス教室を開催することの是非も含め、次回以降の検討課題とした。

３．ＰＤ競技会の反省

① 香芝体育館会場が明るすぎてスクリ－ンの表示が見にくいという問題提起があり、佐野氏、阪田先

生からテレビを使用することで対応できるとの報告があった。８月のＰＤの競技会でもテレビを使

用する予定。（別紙資料参照）

４．第５１回競技会の反省

① 佐野氏から別紙資料に基づき採点管理関連の反省点の説明があった。（別紙参照）

② 審判員が前方に集まりすぎたとの指摘が佐野氏からあり、審判員会議でばらけて審判してほしい旨

お願いすることとした。担当 大江氏

③ 大江氏から、『神奈川県連盟開催の複数の競技会でリアルタイムシステムに不具合が多発したため、

緊急のリアルタイムオペレーター会議がもたれ、その結果、１か所のコンセントから電源を取ると

電圧降下でアンテナ、プリンタ－、パソコンが正常に動かないことがある』との指摘があり、佐野

氏から、奈良県では、アンテナの電源に無停電電源装置を使用しているため、対策済みであるとの

説明があった。



④ ネット申し込みの区分と本人の勘違いから区分違いが発生した。ネットエントリーの返信メ－ルに

勘違いしないように注意書きを記載し選手からの申し立てに対応できるようにすることとした。担

当 佐野氏

５．サマ－ダンスパ－ティ－の件

① 笠井氏から当日のタイムテ－ブル、当日の役員の仕事分担表の説明が別紙通りあり、次項を除いて

了承された。（別紙参照）

② 当日は小野村氏、下垣氏欠席につき、受付、ミニデモ受付の責任者に上田氏、ミニデモ組み合わせ

責任者に明正Ｆ氏にお願いすることとした。また、ミニデモ組み合わせの担当者として島氏に加わ

ってもらうこととした。担当 上田氏、明正Ｆ氏、島氏

６．新春ダンスパ－ティ－の件

① 新春ダンスパ－ティ－の場所取りは６か月前となっている。奥田理事本日欠席につき、小野村氏に

場所取りの旗振り役を依頼した。開催要望日は２０２３年１月８日日曜日、９日祭日、１５日日曜

日のいずれかで場所取りをお願いすることとした。担当 小野村氏

② 打ち上げはコロナのため取りやめ、粗品をアテンダント、役員に配布する方向で進めることとした。

担当 小野村氏

７．オ－タムダンスパ－ティ－の件

① 桜井まちづくり会社とタイアップして開催することも考えられるので、大江会長に先方の意向、状

況を聞いてもらうこととした。担当 大江氏

８．月例ダンスパ－ティ－の件

① 月例ダンスパ－ティ－の当日役員は名札を持参して着用、その他のスタッフ用の名札は大江氏が持

っているので上田氏に送ることとした。担当 大江氏 上田氏

９．８月のＰＤ競技会の件

① 阪田先生から別紙に基づき８月１１日木曜日のＰＤ競技会の概要説明があった。（別紙参照）

② 設営は２日前の８月９日火曜日、（１０日は休館日）、開始時刻は未定

③ コロナ対策として選手の更衣エリア指定の指定席制にするか否かは後日、コロナの感染状況を見て

判断するとのことであった。

１０． ねんりんピックの件

① 伊東氏から本年度のねんりんピック派遣選手の選定が難航したが結論として、野々口組、清水組の

４名にしたいとの報告があり、了承した。

１１． 都道府県対抗戦の件

① 本日の理事会の席上都道府県対抗戦が１１月栃木県で開催することが判明した。

② 都道府県対抗戦への出場選手の派遣について次回理事会で討議することとした。とりあえず候補の

選定を大江氏、伊東氏で進めてもらうこととした。

１２． 新規指導員講習会の件

① 大江氏から新規指導員講習会を、本年１２月初旬に試験、１０月から１１月に研修会とのスケジュ

－ルで進めたいとの話があった。



② 場所取りなどの依頼について次回討議することとした。

１３． 新参与就任の件

① 高野さんに新参与に就任していただくことが承認された。高野さんは大阪市在住の方なので奈良県

の行事に参加いただくときは交通費を会計に請求いただき支払うこととした。担当 梶原氏 白波

瀬氏

② 前回の競技会で協力いただいた田上さんも新参与として協力いただけないか、佐野氏から本人に確

認してもらうこととした。担当 佐野氏

１４． 第５２回競技会の件

① 下垣氏から前回の競技会で賞状の手渡し要員が不足したとの指摘に対し、①４位から６位は手渡さ

ず置いてあるのを選手が持ち帰る方法、②手のすいているスタッフが即座に応援に入る方法など考

えられる。限られたスタッフで対応できる方法を次回再度討議することとした。

② 下垣氏から選手コ－ルについてヒ－トまでのアナンウスで OK ではないかとの指摘に対しては、マ

ニュアル通り、ヒートまでのアナウンスにする。

③ 下垣氏から、開始をスタンダ－ドから進める提案がなされているが、盛り上がりに欠けるとの意見

もあり、一部のスタンタ－ドを先にすることも考えられるが、選手の着替えが大変との意見もあっ

た。順番については再度検討することとした。

１５． その他

① 白波瀬氏から、次回の理事会の案内から伊東氏に変わるとの報告があった。

② まほろば円舞会の上亟代表理事から後援申請書が届いた。審議の結果後援を承認した。

③ 次回の理事会予定

   日時 ２０２２年 ７月 １０日（日） ９時３０分～１１時３０分

   場所 三の丸会館の予定

   議題

A) 前回議事録の確認

B) 第５１回競技会 会計報告

C) 会員限定サマ－ダンス交流会の件

D) PD 競技会の件

E) 第５２回競技会の件

F) オ－タムダンスパ－ティ－の件

G) 新春ダンスパ－ティ－場所取りの件

H) 都道府県対抗戦派遣選手の件

I) 新指導員講習会の件

J) 初心者向けダンス教室開催の件

K) 賞状の手渡し方法改善の件

L) 競技会をスタンダ－ドから開始する件

M) 田上氏の新参与就任の件

N) 退任役員への報奨とそのタイミングについて

O) その他

以上


